Сведения о потребителе:
[bookmark: dst100112]- для физического лица - фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон;
[bookmark: dst100113]для юридического лица - наименование (фирменное наименование) и место государственной регистрации, контактный телефон;
[bookmark: dst101204]- адрес помещения в многоквартирном доме или жилого дома (домовладения), собственникам или пользователям которых предоставляются коммунальные услуги, с указанием общей площади помещения или жилого дома общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, площади жилых и нежилых помещений, вида деятельности, осуществляемой в нежилом помещении, а также количества лиц, постоянно проживающих в жилом помещении, и иных сведений, необходимых для расчета платы за коммунальные услуги;
[bookmark: _GoBack]- наименование предоставляемой потребителю коммунальной услуги (коммунальных услуг);
[bookmark: dst3]- сведения о наличии и типе установленных индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета, дату и место их установки (введения в эксплуатацию), дату опломбирования прибора учета заводом-изготовителем или организацией, осуществлявшей последнюю поверку прибора учета, установленный срок проведения очередной поверки, а также порядок и условия приема показаний приборов учета;
- меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг, предоставленные потребителю коммунальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации (в случае предоставления таких мер);
- срок действия договора.
Дополнительно для потребителей, собственников жилых домов:
[bookmark: dst100130]- сведения о направлениях потребления коммунальных услуг при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек (освещение, приготовление пищи для людей, приготовление кормов для скота, отопление, подогрев воды, полив и т.д.);
- виды и количество сельскохозяйственных животных и птиц (при наличии);
[bookmark: dst100131]- площадь земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками;
[bookmark: dst100132]- режим водопотребления на полив земельного участка;
[bookmark: dst100133]- мощность применяемых устройств, с помощью которых осуществляется потребление коммунальных ресурсов.

Копий документов, прилагаемых к заявлению о заключении договора:
[bookmark: dst100136]а) документ, подтверждающий право собственности (пользования) на помещение в многоквартирном доме (жилой дом);
[bookmark: dst100137]б) документ, удостоверяющий личность физического лица - собственника помещения, либо свидетельство о государственной регистрации юридического лица - собственника помещения;
[bookmark: dst100138]в) документы, подтверждающие сведения о наличии и типе установленных индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета, дату и место их установки (введения в эксплуатацию), дату опломбирования прибора учета заводом-изготовителем или организацией, осуществлявшей последнюю поверку прибора учета, установленный срок проведения очередной поверки.
